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工事請負契約の変更契約の締結について
(田尻総合体育館災害復旧工事）
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平成２５年　第７回大崎市教育委員会定例会会議録

招 集 期 日 平成２５年７月２５日（木） 開会 午後２時３０分 閉会 午後３時５２分

招 集 場 所  大崎市役所　岩出山総合支所 ２階　第３会議室

人事案件について

出 席 委 員 委 員 長 伊 東 敬 一 郎
委 員 長
職 務 代 行 者

澁 谷 秀 昭

委 員

議 事 日程第１ 議案第２１号 平成２６年度使用教科用図書の採択について

追加議案

工事請負契約の変更契約の締結について
(敷玉小学校屋内運動場改築工事）

日程第２ 議案第２２号

専決処分報告 ２）

議 事
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教育長報告
委 員 長 　次に，教育長報告に入ります。

　報告事項があれば，教育長から報告願います。

教 育 長 　梅雨明けが待たれるところであります。はっきりしない天候が続いております
が，市内小中学校は先週から夏休みに入りました。
　今週２１日から２４日まで宮城県中体連が開催されましたが，「卓球男子団体
で三本木中学校が２９年ぶりに優勝」という大変うれしい知らせを受けました。
　全部の競技を把握しきれていませんが，ほかにも優秀な成績が出ているようで
あります。
　勝敗の如何にかかわらず，出場した全ての選手諸君に拍手を送りたいと思って
おります。
　８月に開催される東北大会でも思い切り力を発揮され、悔いのない試合をして
いただきたいと願っております。
　また、市内のスポ少の皆さんも各方面で健闘されています。お手元に資料をご
用意しましたので、併せてご紹介させていただきます。

　それでは、私からご報告申し上げます。

　はじめに、古川第一小学校校舎完成から、ご報告申し上げます。

　古川第一小学校は、東日本大震災により木造校舎が全壊し、２年あまり仮設校

舎での授業を行ってきたところですが、お陰様をもちましてこのほど鉄筋コンク

リート２階建ての新校舎が完成し、今月の１８日と１９日には、地域の方々をお

招きして内覧会を行いました。

　２日間で３１２人のお客様にお越しいただき、新しくなった校舎を見ていただ

きました。

　訪れた人の中には卒業生も多く、旧木造校舎で使われていた窓枠や古い部材を

再利用している１階の「ふれあいルーム」では、皆さん足を止めて、懐かしそう

に古い木材を手で撫でながら見学していました。

　　　　　　　　　　　（「異議なし」の声あり）

　異議なしと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。

　戸島委員にお願いいたします。

委 員 長 　出席委員定数に達しておりますので，平成２５年 第７回大崎市教育委員会定

例会は成立いたしました。

　これから会議を開きます。

会議録署名委員の
指名

委 員 長 　はじめに，平成２５年 第６回定例会会議録の承認を求めます。

　内容について, ご異議ありませんか。

開　　会
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　次に、田尻総合体育館の復旧工事完了についてご報告申し上げます。

　田尻総合体育館は、基礎杭が破損し体育館北東側アリーナが最大１５．１セン

チメートル沈下するなど大きな被害を受けましたが、大規模な復旧工事を経てこ

のほどやっと完成し、今月２日から一般の利用が再開されました。

　これで、東日本大震災で被災した社会教育施設４７施設がすべてが復旧したこ

とになります。

　最後に、７月２９日に開催されます大崎市議会第４回臨時会についてご報告申

し上げます。

　本日の報告にもございますが、教育委員会関係では、２件の専決処分を報告す

ることとしております。

　１つ目は、田尻総合体育館災害復旧工事の契約金額を４９９万８千円増額する
ことについて、２つ目は、敷玉小学校屋内運動場改築工事の契約金額を４５１万
３９５０円減額することについて、それぞれ専決処分したことを議会に報告しま

す。

　以上で報告を終わります。

　１９日には引っ越し作業が行われ、児童やＰＴＡの皆さんにもお手伝いいただ

きました。

　夏休み期間中に、仮設校舎の撤去と校庭の整備を済ませ、８月２６日の２学期

の始業式から新校舎で授業が行われます。

　今回，教育委員会関係につきましては，この議案とは別に，２件の専決処分報

告が行われます。この内容につきましては本日，後程，この定例会で専決処分報

告させていただきます。この場での説明は割愛させていただきます。以上，７月

２９日に開催されます，臨時議会の概要についてのご説明をさせていただきまし

た。

委 員 長 　では，補足説明があればお願いします。

菅 原 部 長 　ただいまの教育長報告中，今回の臨時議会に関しての補足説明をさせていただ

きます。今回議会に提案される議案は，市長部局の関係の案件２件でございま

す。ひとつは，古川の上埣地区に建設予定の，カントリーエレベーターの工事請

負契約の締結案件であります。契約金額は，１０億４７９０万円。建設場所は，

古川の東側に２年ほど前にできた新しい橋を，田尻側に渡った先の場所なりま

す。もうひとつは，除雪車を購入するための財産の取得議案で，１台２５６７万

２千円程度の物件であります。この２件が議案として提案されます。
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生涯学習課長 　（資料に基づき説明）

委 員 長

議　　事
委 員 長 　次に，

　日程第１　議案第２１号「平成２６年度使用教科用図書の採択について」を議

題といたします。

　学校教育課長説明願います。

学校教育課長 　ご説明申し上げます。

　　　　（資料に基づき説明）

　以上，説明とさせていただきます。

委 員 長

委 員 長 　それでは，教育長報告について，ご承認いただけますか。

　質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。

専決処分報告
委 員 長 　次に，専決処分報告に入ります。

　「工事請負契約の変更契約の締結について」，生涯学習課長から報告願いま
す。

　ただいまの件について質疑はありませんか。

　質疑ないようですので，ただいまの専決処分報告について承認いたします。

委 員 長 　会議を再開いたします。

　各委員それぞれお確かめいただいたと思います。

　ご意見ございませんか。

髙 橋 委 員 　中身がふさわしくない場合は替わるものを選ぶということでしょうか。

半 田 参 事 　リストの中から，各学校で別なものを選ぶということです。

　震災復旧，対応がすべて完了し，大変ご苦労様でした。

　市民の方々にも大変喜ばれていると思います。

　暫時，休憩します。(閲覧）

委 員 長 　補足説明含めまして，質問ございませんか。
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委 員 長 　他にありませんか。よろしいですか。

委 員 長

委 員 長 　ただいまの件についてご質問ありませんか。

　次に，本日，執行部から追加議案が提出されております。

　はじめに，専決処分報告に入ります。

　「工事請負契約の変更契約の締結について」，教育総務課長から報告願いま

す。

専決処分報告

　では，本案について異議なしと認め，原案のとおり決定いたします。

戸 島 委 員 　解体した跡地は整備しないのですか。

教育総務課長 　（資料に基づき説明）

半 田 参 事

追 加 議 案

澁 谷 委 員 　不都合のあるものに×がついた場合のその後の取扱いについて教えてくださ
い。
　仮にすべてに×がついた場合は採択からはずすということも，考えられるので
しょうか。

　考えられます。

教育総務課長 　当初計画では解体した後，駐車場を整備すると計画しておりましたが，学校か

ら要望がありまして中止になりました。

菅 原 部 長 　具体的な場所が，門から入って奥にあるため，校舎の前を通っていくのは安全

性の面で問題があるという話が，学校側とＰＴＡ側からあり，校庭として使って

いくということになると思います。

　校庭として使う形で整備したということですね。戸 島 委 員
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閉　　会

　この会議録の作成者は次のとおりである。

　本日予定されております定例会の内容はここまでになりますが，教育委員の皆

さんから何かありますか。

委 員 長 　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

～各教育委員で意見交換等～

委 員 長

委 員 長 　ご異議なしと認め，議案第２２号「人事案件について」は，秘密会といたしま
す。
　教育部長と教育総務課長を除き，その他の方はご退出願います。
　暫時，休憩といたします。

教 育 長 　本議案は人事に関することであり，大崎市教育委員会　会議規則　第５条　第

１項の規定に基づき，秘密会としてはいかがか発議いたします。

委 員 長 　ただいま，議案第２２号「人事案件について」，大崎市教育委員会　会議規則

第５条　第１項の規定に基づき秘密会にすることの発議がありました。

　お諮りいたします。

本議案について，秘密会とすることにご異議ございませんか。

委 員 長 　次に，

　日程第２　議案第２２号「人事案件について」を議題といたします。

追 加 議 案

委 員 長

議　　事

　敷玉小学校の校舎の配置上，駐車場にはふさわしくないということですね。他

に質問ございませんか。

　質疑ないようですので，ただいまの専決処分報告について承認いたします。
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委 員 長

署 名 委 員

　教育総務課　総務担当　係長　今野　靖夫

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日
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